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Εβδομάδα Αστρονομίας στην Αθήνα: 170 
αστρονόμοι από 21 χώρες του κόσμου
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Αστρονομία & Αστροφυσική

Συνολικά 170 αστρονόμοι από 21 χώρες του κόσμου συγκεντρώνονται στην 
πρωτεύουσα στα πλαίσια του 16 ου Συνεδρίου της Ελληνικής Αστρονομικής 
Εταιρείας για να παρουσιάσουν τις τελευταίες ανακαλύψεις για το Σύμπαν.
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Φωτογραφία: PEXELS

Την τελευταία εβδομάδα του Ιουνίου η Αθήνα ατενίζει τ’αστέρια ! Συνολικά 170 
αστρονόμοι από 21 χώρες του κόσμου συγκεντρώνονται στην πρωτεύουσα στα 
πλαίσια του 16 ου Συνεδρίου της Ελληνικής Αστρονομικής Εταιρείας (ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ) 
για να παρουσιάσουν τις τελευταίες ανακαλύψεις για το Σύμπαν, από τη γειτονιά 
του Ήλιου και τους πλανήτες μέχρι τους μακρινούς γαλαξίες και τις τεράστιες 
μαύρες τρύπες.

Παράλληλα θα γιορτάσουν τα 30 χρόνια από την ίδρυση της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ., η οποία 
αποτελεί τον επίσημο φορέα οργάνωσης των Ελλήνων που ασχολούνται 
επαγγελματικά με την έρευνα και διδασκαλία σε θέματα Αστρονομίας και 
Αστροφυσικής. Το συνέδριο πραγματοποιείται από τη Δευτέρα 26 έως και την 
Τετάρτη 28 Ιουνίου 2023 στα ιστορικά κτίρια του Εθνικού Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών και της Ακαδημίας Αθηνών, στο κέντρο



της πόλης (μετρό Πανεπιστήμιο).

Παράλληλά με τις εργασίες του Συνεδρίου της η Ελληνική Αστρονομική Εταιρεία, 
σε συνεργασία με φορείς της Αθήνας, είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει 
μια σειρά από δωρεάν εκδηλώσεις. Σε αυτές προσκαλεί τους πολίτες και 
επισκέπτες της πρωτεύουσας για να παρατηρήσουμε όλοι μαζί τόσο το νυκτερινό 
έναστρο ουρανό όσο και τον Ήλιο, το αστέρι της ημέρας, αλλά και να 
παρακολουθήσουμε διαλέξεις ειδικά για το ευρύ κοινό από διακεκριμένους 
επιστήμονες και χαρισματικούς ομιλητές.

Διάλεξη: Το Σύμπαν είναι κατανοητό!
Καθηγήτρια Βασιλική Παυλίδου, Πανεπιστήμιο Κρήτης Ίδρυμα Τεχνολογίας και 
Έρευνας
Πότε: Δευτέρα 26 Ιουνίου 2023 στις 20:00
Που: Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, Αίθουσα Φάρος
Ιστοσελίδα: https://www.snfcc.org/UniverseTalk

Διάλεξη: Γη-Σελήνη, Αναζητώντας ένα συνεπές σενάριο για την εξέλιξή 
τους
Δρ. Jacques Laskar, Αστεροσκοπείο Παρισιού &amp; Γαλλική Ακαδημία Επιστημών
Πότε: Τετάρτη 28 Ιουνίου 2023 στις 19:00
Που: Αμφιθέατρο Ιδρύματος Ευγενίδου, Φάληρο
Ιστοσελίδα: https://www.ifg.gr/events/jacques-laskar-gi-selini/

Αστροβραδιά: Εξερευνώντας τον Αττικό Ουρανό με τα τηλεσκόπια των 
ερασιτεχνών αστρονόμων της Αττικής και όχι μόνο
Πότε: Δευτέρα 26 Ιουνίου 2023 στις 21:30-23:30
Που: Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, Νότια Μονοπάτια
Ιστοσελίδα: https://www.snfcc.org/ekdiloseis/exereynontas-ton-attiko-oyrano/14285

Παρατήρηση του Ήλιου: Ανακαλύψτε τα μυστικά του Ήλιου – το αστέρι 
της ημέρας. Με τα ηλιακά τηλεσκόπια του Ινστιτούτου Αστροφυσικής – Ίδρυμα 
Τεχνολογίας και Έρευνας
Πότε: Δευτέρα/Τρίτη/Τετάρτη 26/27/28 Ιουνίου 2023 στις 11:00-14:00
Που: Μπροστά από το ιστορικό κτίριο του Παν. Αθηνών στην 
Πανεπιστημίου
Ιστοσελίδα: https://www.facebook.com/events/1660303877765016

Τις παραπάνω εκδηλώσεις, καθώς και το συνέδριο της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ., υποστηρίζουν οι 
ακόλουθοι φορείς:

Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Τμήμα Φυσικής
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Ακαδημία Αθηνών
Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών
Ινστιτούτο Αστροφυσικής – Ίδρυμα Τεχνολογίας &amp; Έρευνας
Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος
Γαλλικό Ινστιτούτο Αθηνών
Ευρωπαϊκός Οργανισμός Διαστήματος (European Space Agency) – Solar Orbiter 
Mission
Ελληνικό Κέντρο Διαστήματος
Πλανητάριο Θεσσαλονίκης
Scientific Committee on Solar-Terrestrial Physics
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